

## سبق چالیس (40) خلاصہ خیالات

## تعارف

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک بارد ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

## سبق

یہ وہ مقام ہے جہاں ہم آج ہیں: ہم بائبل کی سادہ آیات اور ان کے کہنے سے متعلق 40 پوڈ کاسٹ اسباق کے سنگ میل پر پہنچ گئے ہیں۔ ایک بارد کے طور پر، میں نے ان آیات کو سامعین کے سامنے دہرایا ہے اور تھوڑی سی بحث بھی کی ہے۔ بائبل بارد کو امید ہے کہ ہر کسی نے پوڈ کاسٹ کا نقطہ نظر حاصل کر لیا ہے، جو سامعین کی ایک ایسی نسل کو پیش کرنا ہے جس کا، ان کی اپنی غلطی کے بغیر، اشاعت کی تمام تاریخ میں سب سے زیادہ فروخت ہونے والی کتاب سے بہت کم یا کوئی رابطہ نہیں ہوا ہے۔

## بحث

بائبل ایک متنازعہ کتاب ہے کیونکہ اس میں ایسی باتیں کہی گئی ہیں جو انسانوں کو حیران اور حیران کر دیتی ہیں جنہیں سننے یا پڑھنے میں وقت لگتا ہے۔ یہ ایک مافوق الفطرت ہستی کے بارے میں ایک اجنبی کتاب ہے جو ان خیالات اور خیالات کو ظاہر کرتی ہے جو قدیم لوگ خود نہیں بنا سکتے تھے۔ بائبل میں متون اکثر دعویٰ کرتے ہیں کہ وہ لوگوں کو دی گئی ہیں ضروری نہیں کہ وہ مافوق الفطرت ترسیل کے معاملے کے طور پر معلومات طلب کریں۔ مثال کے طور پر چند نمونے یہ ہیں:

پیدائش 17: 3a-1: "جب ابرام ننانوے سال کا تھا، تو خداوند نے اسے (موسیٰ) پر ظاہر کیا اور کہا، 'میں قادر مطلق خدا ہوں؛ میرے آگے چلو اور بے عیب رہو۔ میں آپ کے اور میرے درمیان اپنے عہد کی تصدیق کروں گا اور آپ کی تعداد میں بہت زیادہ اضافہ کروں گا۔' ابرام منہ کے بل گر پڑا..." (NIV)

خروج 3: 4-6: "جب خداوند خدا نے دیکھا کہ وہ دیکھنے کے لیے اُس پار گیا بے تو خدا نے اُسے جھاڑی کے اندر سے پکارا، 'موسیٰ، موسیٰ! اور موسیٰ نے کہا، میں حاضر ہوں۔ خدا نے کہا، 'قرب نہ آنا، اپنے جوتے اتار، کیونکہ جہاں تم کھڑے ہو وہ مقدس زمین ہے۔' تب اُس نے کہا، 'میں تیرے باپ کا خدا، ابراہیم کا خدا، اسحاق کا خدا اور یعقوب کا خدا ہوں۔' اس پر موسیٰ نے اپنا چہرہ چھپا لیا کیونکہ وہ خدا کی طرف دیکھنے سے ڈرتا تھا۔ (NIV)

یسعیاہ 1: 1: "یہوداہ اور یروشلم کے بارے میں وہ رویا جو یسعیاہ بن آموز نے دیکھا" (NIV)

یرمیاہ 1: 18: "خداوند کا کلام میرے پاس آیا (یرمیاہ) کہ، 'میں نے تجھے رحم میں پیدا کرنے سے پہلے میں تجھے جانتا تھا، تیری پیدائش سے پہلے میں نے تجھے الگ کر دیا تھا۔ میں نے آپ کو قوموں کے لیے نبی بنا کر مبعوث کیا ہے۔' "آہ، قادر مطلق،" میں نے کہا، "میں بولنا نہیں جانتا۔ میں صرف ایک بچہ ہوں۔" لیکن خداوند نے مجھ سے کہا، "یہ مت کہو، میں صرف ایک بچہ ہوں۔ آپ کو ہر اس شخص کے پاس جانا چاہیے جس کے لیے میں آپ کو بھیجتا ہوں اور جو کچھ میں آپ کو حکم دیتا ہوں کہو۔ ان سے مت ڈر، کیونکہ میں تیرے ساتھ ہوں اور تجھے بچاؤں گا، رب فرماتا ہے۔ (NIV)

حزقی ایل 1: 1: "تیسویں سال کے چوتھے مہینے کے پانچویں دن، جب میں دریائے کبار کے کنارے جلاوطنوں کے درمیان تھا، آسمان کھل گیا، اور میں نے خدا کے رویا دیکھے۔" (NIV)



2 کرنتھیوں 12: 1b-4، پولوس رسول بول رہا ہے، " ... میں خداوند کی طرف سے رویا اور انکشافات کی طرف جاؤں گا۔ میں مسیح میں ایک ایسے آدمی کو جانتا ہوں جو چودہ سال پہلے تیسرے آسمان تک پکڑا گیا تھا۔ یہ جسم میں تھا یا جسم سے باہر، میں نہیں جانتا - خدا جانتا ہے۔ اور میں جانتا ہوں کہ یہ آدمی - چاہے جسم میں یا جسم سے باہر میں نہیں جانتا - خدا جانتا ہے - جنت میں پکڑا گیا تھا۔ اس نے ناقابل بیان باتیں سنیں، ایسی باتیں جو انسان کو بتانے کی اجازت نہیں ہے... " (NIV)

یہ نمونے کے متن بائبل کے متن میں موجود بیانات کا صرف ایک بہت ہی چھوٹا حصہ فراہم کرتے ہیں جو یہ بتاتے ہیں کہ جنہوں نے لکھا وہ اس اجنبی خدا کے ساتھ اپنے تجربات کے بارے میں کیسا محسوس کرتے تھے جنہوں نے ان سے بات کی۔

## خلاصہ

یہ ہے کہ بائبل یوحنا رسول کی آخری رویا میں کیسے ختم ہوتی ہے: مکاشفہ 22:6، 8-11: "فرشتہ نے مجھ سے کہا، 'یہ الفاظ قابل اعتماد اور سچے ہیں۔ رب، نبیوں کی روحوں کے خدا نے اپنے فرشتے کو اپنے بندوں کو وہ چیزیں دکھانے کے لیے بھیجا جو جلد ہونے والی ہیں... میں، جان، وہ! ہوں جس نے ان چیزوں کو سنا اور دیکھا... خدا کی عبادت کرو (NIV)

یہ چند تلاوتیں بائبل بارڈ کے سامعین کے لئے بائبل کے الفاظ کو کھولنا شروع نہیں کرتی ہیں۔ اس کے باوجود وہ ان حصوں، واقعات اور کہانیوں کی مخصوص قسم ہیں جن کے ساتھ بائبل چھلکتی ہے۔ اگر آپ نے ابھی تک اپنے لیے بائبل نہیں پڑھی ہے، تو ایک کاپی حاصل کریں، اور بائبل بارڈ کے پڑھنے کے طریقے پر عمل کریں، جو ویب سائٹ میں موجود ہے، جو آپ کو تمام بائبل کے بارے میں اس طرح ظاہر کرے گا کہ یہ کبھی بورنگ، مشکل نہیں ہے۔ ، یا ہر لفظ کو پڑھنے میں بہت زیادہ پریشانی۔

یسوع کے کچھ آخری الفاظ یاد رکھیں۔ مکاشفہ 22:7: "دیکھو، میں جلد آرہا ہوں! مبارک ہے وہ جو اس کتاب میں پیشینگوئی کے الفاظ کو برقرار رکھتا ہے... میں، یسوع، نے اپنے فرشتے کو بھیجا ہے کہ آپ کو کلیسیاؤں کے لیے یہ گواہی دے۔ میں داؤد کی جڑ اور اولاد ہوں، اور صبح کا روشن ستارہ ہوں۔"  
(NIV)

## نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر قرات پر توجہ مرکوز کی گئی۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔  
پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا BibleBardUS@gmail.com  
تبصرہ بھیجیں جو آپ پیش کرتے ہیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ